
COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y PROTECCIÓN CIVIL  
DEL H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLÁN, JALISCO.
SESIÓN ORDINARIA 30 DE JUNIO DEL 2020.
Periodo Constitucional 2018 - 2021

En la ciudad de Ocotlán, Jalisco, siendo las 12:00 doce horas, del día 30 de Junio del 2020 dos mil veinte, en la Sala del H. Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco y en apego a lo establecido por los artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; artículos 38, 39 numeral  23, artículos 41, 45, 47 y 72 del Reglamento de Organización y Funcionamiento del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco; conformado por los regidores CC. JULIO CESAR MÁRQUEZ LIZÁRRAGA, VERÓNICA GUADALUPE DOMÍNGUEZ MANZO, MANUEL GUTIÉRREZ MUÑOZ, presidente y vocales, tiene a bien llevar acabo la SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y PROTECCIÓN CIVIL, la cual siguió su curso de la siguiente manera: - - - - - - - - -
El presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, en uso de la voz, propuso y dio lectura al siguiente orden del día: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	O  R  D  E  N     D E L     D  Í  A



I. Lista de Asistencia y declaración del quórum legal.
II. Lectura y aprobación del orden del día y dispensa de la lectura de los documentos presentados.
III. Informe de las actividades de la dependencia de Protección Civil y Bomberos así mismo se informe del estado que guarda la dependencia de Seguridad Pública. 
IV. Asuntos Varios.
V. Clausura. 


	D E S A H O G O    D E L    O R D E N    D E L    DÍA



PRIMER PUNTO.- Al desahogo del primer punto del orden del día, el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, dio lectura a la LISTA DE ASISTENCIA, la cual resultó de la siguiente forma:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

	Nombre
	Cargo
	Asistencia

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	Presente

	C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo
	Vocal
	presente

	C. Manuel Gutiérrez Muñoz
	Vocal 
	presente



En seguida, el Presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, informó sobre la EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la sesión, ya que se encuentran presentes tres de los tres regidores pertenecientes, por lo que son válidos los acuerdos que se tomen en la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


SEGUNDO PUNTO.- En lo referente al segundo punto del orden del día, el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, puso a consideración de los presentes el contenido del ORDEN DEL DÍA y la aprobación del mismo así como dispensa de la lectura de los documentos presentados. Por lo que sí es de aprobarse su inasistencia pido a los presentes levanten su mano;

	Nombre
	Cargo
	Sentido del Voto

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	A favor

	C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo
	Vocal
	A favor

	C. Manuel Gutiérrez Muñoz
	Vocal 
	A favor 




Lo que resultó APROBADO POR UNANIMIDAD con tres votos a favor de los tres regidores presentes.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

El presidente C. Julio Cesar Márquez Lizárraga;  así mismo hago mención que el día de hoy se encuentran con nosotros el director de seguridad publica Emilio Antonio González y el director de protección civil Agustín Corona Macías, por lo que pido si es de aprobarse el uso de la voz de los ciudadanos, solicito a los presentes levanten su mano;

	Nombre
	Cargo
	Sentido del Voto

	C. Julio Cesar Márquez Lizárraga
	Presidente
	A favor

	C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo
	Vocal
	A favor

	C. Manuel Gutiérrez Muñoz
	Vocal 
	A favor



Lo que resultó APROBADO POR UNANIMIDAD con tres votos a favor de los tres regidores presentes, de la siguiente manera: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

TERCER PUNTO.- En lo referente al desahogo del tercer punto del orden del día; el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, Informe de las actividades de la dependencia de Protección Civil y Bomberos así mismo se informe del estado que guarda la dependencia de Seguridad Pública. Posteriormente le otorgo el uso de la voz al C. Emilio González.- - - 

 - C. Emilio Antonio González; muy buen día, es un honor estar frente a ustedes dar cuenta de todos los pormenores y de las decisiones que se han tomado a lo que es el tema de seguridad publica en lo que va del mes de junio, del 8 de junio al 30 de junio hemos atendido cerca de 2000 dos mil llamadas de emergencia de las cuales 300 trecientas son falsas que nada más son de broma, como ustedes saben del centro de llamadas callen nosotros somos los que llevamos el mando y conducción de toda la regio Ciénega que lo conforman, por el lado de prevención hemos atendido a 15 mujeres que tienen orden de restricción, por parte del cónyuge o esposo, ya que se ha incrementado la violencia familiar, contra la mujer y violencia infantil, respecto al operativo se remitieron a los amparos de seguridad pública a 30 personas por escandalizar en vía publica o por agresión o riña, por el tema del operativo del caso COVID19, se continua con perifoneo por parte de prevención debido a la contingencia se ha realizado patrullaje en aquellas áreas o colonias donde se ha detectado que las personas no cumplen con las reglas sanitarias básicas como lo es el gel, cubrebocas y la sana distancia, se han atendido a 9 personas por el gabinete de atención mental, debido a las denuncias de abuso y violencia, en coordinación con fiscalía del estado quien nos emite las ordenes de restricción y nosotros ejecutamos y supervisamos que se lleven a cabo, se entregaron dos patrullas para el personal operativo y 4 motocicletas doble propósito así como el equipo COVID19, para nuestro personal de seguridad pública, queremos que nuestro personal este en óptimas condiciones, solo han existido dos casos donde el personal tiene síntomas, para ello se le dan cinco días, y solo han sido gripa, se han localizado las personas hipertensas, diabéticas, adultos mayores, para evitar enfermar, el resumen; 10 % de incremento en personas agresivas de aumento,  80 personas agresivas, violencia de pareja, 22 porciento, ha bajado, 20 %en violencia familiar ya bajo a comparación de mayo, alteración del orden público por personas alcoholizadas aumento el 16 % aquí bajo debido a que se relajó las medidas de confinamiento, estas son las acciones y en resumen lo que se ha hecho este mes de junio por parte de seguridad pública.- - - 

- C. Julio Cesar Márquez Lizárraga; indiscutiblemente ustedes son la máxima protección para cada uno de los ciudadanos, de ustedes depende la armonía que se pueda generar en nuestro municipio y sabemos de antemano que ustedes han hecho con la mejor intención y el trabajo que se haga en relación con el confinamiento al tratar de proteger la integridad de la mujer, sabemos que como consecuencias de la pandemia se ha disparado la violencia familiar, debido al constante convivencia, rose en más contante tiempo en casa genera este tipo de acciones, confiamos en ustedes y estamos también agradecidos con el presidente, para la adquisición de los dos vehículos y cuatro motocicletas para por darle mayor seguridad a los ciudadanos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

-C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo; Si es a bien la adquisición de nuevos vehículos y que bien que se consideró la adquisición de equipo covid19 de protección personal para los bomberos, sabemos la importancia que tenemos por nuestros elementos, sabemos la importancia que tiene la gente y poder cuidar de ellos, de antemano sabes que no únicamente se basa en lo que refleja la ciudadanía que mejor que predicar con el ejemplo, sabemos que pase lo que pase, las dos dependencias no pueden parar, a nuestros elementos no podemos dejarlos en casa, tienen que estar en operativo, que mejor que darle los elementos necesarios para protegerse, agradecerles por el esfuerzo que realizan muchas felicidades y gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- C. Manuel Gutiérrez Muñoz: Solamente reiterando lo que hice a la licenciada y felicidades por su trabajo, el hecho de estar en los tianguis el hecho de estar al tanto de la situación de la contingencia ustedes son la primera línea de protección los felicito porque la verdad estás haciendo un buen trabajo felicidades. - - - - - - - 

- C. Julio César Márquez Lizárraga: Y que sabemos de antemano que desgraciadamente seguridad pública jamás va a quedar bien al hacer una acción queda bien con unos pero se van a molestar otros ustedes les comento me da gusto saber que han hecho las cosas que corresponden que son para bien de una gran mayoría y que de las personas qué sabemos que están haciendo las cosas bien para ayudarnos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo: Quisiera hacerle una pregunta capitán uno de los temas que tomábamos en las comisiones el día de ayer es preguntar si ustedes han tenido algún reporte en cuestión de que hayan sido agredidos algún tipo de personal médico violencia sea cual sea. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- C. Emilio Antonio González: Tuvimos un reporte en mayo donde un familiar de una persona con síntomas de covid en una clínica en el seguro quiso sacarlo a fuerzas y fue invitado a que se retirara y si no iba a ser detenido con los protocolos que tenemos ahora y los policías con la preparación que se ha tenido y apego a todo lo que es la contingencia covid-19 se llegó a un acuerdo pero sí estaba la persona alterada y solamente hemos tenido reporte de un solo caso. - - - - - - - - -

 - C. Manuel Gutiérrez Muñoz: Yo he conocido de un caso de una agresión a una doctora de hospital privado que la agredió un pariente de un paciente de nuevo fuerte y por ser médico fue lanzada contra una de las pilastras del centro médico. 

– C. Emilio Antonio González: No hemos recibido ningún reporte no sé si se hizo su denuncia  pertinente. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- C. Manuel Gutiérrez Muñoz. La verdad desconozco no sé quién atendería y sí llamó a la policía. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - 

- C. Emilio Antonio González: Lo revisamos sobre todo hemos tenido momentos difíciles del 911 donde baja la intensidad del voltaje y se activa las llamadas todo eso se reporta a Guadalajara de hecho hace 3 días hubo una falla baja de voltaje y prácticamente se desactivan las líneas duramos unos minutos sin conexión a la red pero estaremos al pendiente ante cualquier reporte.  - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - 

- C. Julio César Márquez Lizárraga: El uso de la voz para.- - - - - - - - - - - - - - - - - 

- C. Agustín corona Macías: Gracias Buenos días aquí qué bueno que se recalca la importancia del apoyo que hemos tenido por parte de seguridad pública porque nos hemos topado con el gran trabajo que tenemos y con la necesidad del apoyo de seguridad pública porque en nuestra dirección hemos estado domingo con domingo en los filtros sanitarios dentro de los tianguis nuestro gran trabajo es la satisfacción con la nueva maquinaria que se adquirió también todos los trabajos que realizamos el reporte actualmente se encuentra en proceso estamos trabajando y siendo apoyados por otras dependencias para poder por lo menos tener el filtro de somatización y nada más que la gente como usted menciona a veces se queda bien y a veces se queda mal si hemos recibido ofensas agresividad de las personas pero obviamente nos estamos apoyando con seguridad pública eso ha resultado que existan menos agresiones de las personas por parte de seguridad pública fue mandada una ambulancia la cual fue otorgada por el gobierno del estado con atenciones básicas está equipada y con todo lo necesario estamos en espera de que nos entreguen el seguro ya que debe de contar con dichos documentos no bajamos la guardia estamos trabajando ahora se ha incrementado muchísimas muchísimos problemas pero debido a que somos poco personal pero vamos saliendo al trabajo el incremento de inundaciones con el temporal de lluvias sobre todo a nivel de San Martin de zula qué es uno de los detalles que es uno de las comunidades más dañadas ahora con el temporal también en la calle Hidalgo se ha realizado trabajos para que no se inunde como años anteriores debemos preocuparnos para que no impacte este flujo de agua ya derramado entre las calles corregidoras Hidalgo por ello es la compuerta de cuchilla cuando se incrementa el nivel de agua tendremos que levantar dicha cuchilla para evitar que se nos aumente el nivel bajo la zona urbana y si estamos atentos con los incrementos de la presa La guaracha y la grulla que son parte del municipio tenemos también los Araiza pero los Araiza ya se convirtió en una propiedad particular entonces ya no es parte de nuestra responsabilidad pero continuamos con nuestro trabajo y aprovechó la ocasión para solicitarles tenemos baja de personal y solicitar que nos incrementarán o nos apoyarán con mínimo tres personas para incrementar en tres turnos para que fuera un poco más de personal ya que es la temporada alta de trabajo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- C. Julio César Márquez Lizárraga: muy bien estaremos al pendiente y se hará lo posible por conseguir a 3 personas una para cada turno y poder ayudar dentro de sus labores en estos momentos gracias a la participación de Agustín y de Aviña conjuntamente con Emilio se le ha dado seguimiento a tratar de ser adquisición de 40 uniformes para bomberos los cuales los compañeros han realizado las gestiones correspondientes ante Nestlé y conjuntamente con un grupo de personas estaremos esperando las indicaciones de nuestro amigo Agustín ya que se libere la carga para poder continuar hacer el recorrido con las personas que son significativas e ir a las empresas para poder gestionar la mayor cantidad de uniformes para que dignamente ustedes nos estén representando y sobretodo proteger la integridad misma. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- C. Agustín Corona Macías: Son uniformes necesarios para el uso del personal debido a que en un incendio esto puede ocasionar lesiones a nuestro personal es la protección cómo sabemos los que tenemos son obsoletos fuera de servicio y otras situaciones Gracias por gestionar los uniformes y poder contar con equipo nuevo que sería también un logro sería primera vez que Ocotlán que por parte de protección civil se pueda lograr un equipo de protección personal y completo. - - 

- C. Julio César Marc Márquez Lizárraga:  En el 2008 2009 se hizo entrega de algunos pero no fueron todos hoy se pretende que sean los 38 elementos que están totalmente registrados para que cada uno tenga su uniforme personal y que evitar que existan contaminantes entre ellos al compartir los mismos uniformes entonces enhorabuena esperemos se logre hice de antemano que va a costar trabajo y que hay voluntad para todos es todo gracias no sé si existe algún comentario.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- C. Verónica Guadalupe Domínguez Manzo: solamente felicitarlos porque sabemos que su trabajo que realizan en este temporal de lluvia siempre es que a los bomberos no les toca descansar ni de día ni de noche sabemos que es muy pesado solamente agradecerles por estar al pendiente y estar ante todas las situaciones cómo menciona el regidor Julio hacer lo que corresponda para el buen funcionamiento de su trabajo y seguridad. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- C. Julio César Márquez Lizárraga: haré lo correspondiente para ver si se puede lograr la gestión de los tres elementos que nos solicitan y si se requiere hacer una escrito ustedes me pueden apoyar como regidores de esta comisión gracias. - - - 

CUARTO PUNTO.- Asuntos Varios: El presidente de la Comisión de Delegaciones, Agencias Municipales y Desarrollo Rural, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, pregunto a los regidores vocales presentes que si no había algún otro punto para comentar dentro de la sesión, a lo que respondieron que no. - - - - - - - - - - - - - - 
[bookmark: _GoBack]QUINTO PUNTO.- Clausura: No habiendo más participaciones de los miembros de la Comisión ni más asuntos que tratar, el presidente de Comisión, C. Julio Cesar Márquez Lizárraga, concluyó la SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD PÚBLICA Y PROTECCIÓN CIVIL del H. Ayuntamiento Constitucional de Ocotlán, Jalisco, 2018-2021, siendo las 12:22 doce horas con Veintidós  minutos  del día 30 treinta de junio del año 2020 dos mil veinte. - - - - -
	



C. JULIO CESAR MÁRQUEZ LIZÁRRAGA.
PRESIDENTE.

	



C. VERÓNICA GUADALUPE DOMÍNGUEZ MANZO.
VOCAL.

	



C. MANUEL GUTIÉRREZ MUÑOZ 
VOCAL
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